

# 15名贫困生到苏宁电器提供的勤工助学岗位“上岗”，他们说—— **能在空调房里工作，很幸福**

因为家庭贫困，他们比同龄人吃了更多的苦，但因为社会的关爱，他们也比同龄人得到了更多的机会。昨天，15名贫困生到苏宁电器提供的勤工助学岗位“上岗”。记者去苏宁电器淮海路店“突击”探视，发现同学们都进入了工作状态。他们非常珍惜来之不易的机会，能在空调房间里工作，在他们看来就是莫大的幸福。

□快报记者 王凡



»2011希望工程圆梦大学行动系列报道②

## 刚刚上岗很敬业，也很专业

昨天中午，记者一进店面就看见了总服务台站着一个学生模样的女孩，始终面带微笑。“是的，办会员卡在这里。”走过来一个问询的顾客，女孩伸出右手做指引。她就是勤工俭学的大学生小冷，才刚刚上岗，就已经如此专业。

“她挺不错的。”身旁的老员工罗姐忙不迭地夸赞，“她一

个上午已经熟悉了各楼层，对顾客的询问基本可以答得上来。”

在这个岗位，最考验小冷的是久站。从上午8点半开始，站了一上午，小冷已经两腿发酸，有些站不住，可下午还有几个小时，“没事儿，站多了就习惯了。”小冷给自己打气。她说，站在这里不用风吹日晒，还有空调吹着，已经很幸福了。

## 要好好干，这样拿工资才踏实

小双和小陈被分在2楼的以旧换新服务区。工作第一天，她们领到的任务很简单，主要负责顾客证件和票据的复印。不过，这一个小工作，两个女孩也做得非常认真。看到有顾客询问如何办理，她们也客串做“引导员”。

“听说来苏宁上班，还有点害怕。”小双说，虽然大一也做过家教，但是并没有太多上班的感觉，所以前一天晚上还有点压力。不过一来到这里，员工们对她十分友善，小双的心里踏实了。

南京邮电大学大二学生小陈来到店里格外亲切，她去年就

在这里参加了勤工俭学，也是负责以旧换新。

工作半天下来，问她们累不累，两个女孩都不觉得，“能在空调房里工作简直太幸福了。”小陈大一的暑假在饭店端过盘子，一天只挣30块钱，而现在一个月可以拿到2000块，“很多大学生毕业，都没这样的好机会。”小双暑期只回家休息了十天就回到南京找工作，和宿舍里只有一个台扇相比，这里实在是“天堂”。

两人都告诉记者，她们一定会好好干，不仅是为了挣钱，也为了在平凡的岗位上实现自我价值，这样拿工资才踏实。

## »爱心倡议

如果你想帮助这些孩子，请联系我们，联系电话96060。

资助方式：汇款给爱心助学基金，金额不限，由基金统一分配，每个孩子3000元。爱心捐款方式：1.银行汇款（户名：江苏省希望工程办公室 账号：077330100301003787 开户行：

中国光大银行南京分行北京西路支行。）2.邮局汇款（收款人名称：江苏省希望工程办公室 收款地址：南京市山西路8号金山大厦B楼27楼AB座 邮政编码：210009

联系人李晨 联系电话：025—86552199 18061683399

# 乙肝病毒携带者请吃饭，你会去吗

组织者希望通过这种方式告诉大家，共餐不会传播乙肝

上周六中午，13名年轻人聚在珠江路的一家饭店，共进了一顿有着特殊意义的午餐。因为这次特殊聚餐的发起人雷闯和“锄草”都是乙肝病毒携带者，他们此举也是为了迎接7月28日首个“世界肝炎日”。据悉，“乙肝病毒携带者请人吃饭”活动在全国15个城市同时举行，他们希望以此方式告诉公众，乙肝不会通过吃饭等日常生活接触传播。

本次活动的发起人雷闯在“乙肝病毒携带者请人吃饭”的微博中提出，作为乙肝病毒携带者，他想告诉大家，乙肝不会通过共餐传播，所以邀请全国各地的市民吃饭，如果谁能接受邀请，就是对他们最大的支持。随后，有上百人通过网络报名参加这次活动，南京作为本次参加“征人吃饭”活动的城市之一，有13名年轻人赴了上周六的饭局。

在这场午餐开始之前，13名来自各行业的年轻人做了自我介绍，其中的几位乙肝病毒携带者也都公开了自己的身份。这些人中有在校大学生，也有公司职员，还有正在做致力于消除乙肝歧视工作的志愿者。



这次特殊的聚餐很有意义

(图片由志愿者提供)

相对于很多人谈起乙肝病毒携带者就面露尴尬的态度，参加本次聚餐的几位在校大学生的态度则轻松很多。“了解过乙肝方面的相关知识，知道日常生活和工作接触不会传播乙肝病毒，所以一起吃饭是没有问题的。”一位在校大学生说。吃饭过程中，聚餐者们讨论了不少和乙肝知识有关的话题，大家都认为从自身做起，改变观念就是很大的支持。

据了解，参加活动的城市除

了南京外，还有北京、广州、上海、东莞、深圳、海宁、杭州、天津、重庆、武汉、郑州、成都、合肥、厦门等14个城市。 快报记者 张瑜

## »新闻链接 世界肝炎日

2010年5月，在世界卫生大会上，在巴西、印尼、哥伦比亚、中国等政府的大力支持下，关于“世界肝炎日”的“WHA63.R18号

决议”获得通过。WHO（世界卫生组织）指定每年的7月28日（第一个发现乙肝表面抗原的美国医生Baruch Blumberg的生日，曾因此获诺贝尔医学奖）为世界卫生组织的“世界肝炎日”，倡导各国重视病毒性肝炎。

2011年7月28日是第一个世界肝炎日，口号是：认识这就是肝炎。今年我们国家世界肝炎日的口号是：认识肝炎，科学防治。

# 五星全面延长营业时间应对高温

根据中央气象台预报显示，江南华南等地将持续高温，最高气温将在35℃以上。高温使得空调等制冷电器销售井喷，但炎炎夏日又给消费者出门购物带来了很多不便。考虑到晚间气温比较低，消费者出门购物更加舒适，五星电器决定从本周起全国180多家门店全面延长营业时间应对高温，方便消费者。

夏季的10点到15点是一天中最热的时候，消费者由于天热或是工作繁忙，多数人会选择晚间乘凉出门购物。考虑到顾客晚间购物的需求，从本

周开始，五星将在全国各门店开展全面延长营业时间，服务消费者的活动，一些市中心的大型的卖场可以延长到晚上11点歇业，周边卖场可以延长到晚上9点以后歇业。为延长营业时间，五星各卖场的员工们放弃了正常的休息时间，克服夜间下班的种种不便，以最饱满的精神状态迎接消费者。五星表示，延长营业时间意味着商家的电费，用人成本等也随之提高，但是为了给消费者带来更多的购物时间，五星依然坚持做出延长营业时间的决定。

五星 7月特惠再掀冰爽风

暴，7.29-8.1 低价领航全城钜献。五星以充足的货源，实惠的价格，优质的服务，结合超级大牌、潮流、特惠商品倾情回馈：海尔冰箱BCD-186KB仅售1499元，格力正1.5P空调一款特价3248元，松下数码相机一款特价899元。更多品牌多款特惠家电等你来选购。同时，iPhone4 16G 黑 / 白现货发售，iPad 1 代惊爆价秒杀，iPad 2 现货发售。此外，消费者来五星购指定空调或冰箱，可获赠价值30元的时尚冰袋。购物还可参与抽奖，幸运者将获得免单大奖。更多精彩活动请至五星各门店参与。

# 疯狂的和田玉

和田玉矿枯竭价格疯涨众人皆知，和田玉不但宝贵，更是抗通胀让资产成倍增值的好宝贝，玉痴怪哥在玉石业摸索多年积累了很多经验，怪哥已炼就一双识别和田玉慧眼，投资大型和田玉会馆开业在即，手中囤积和田精品籽玉市价已超十个亿，为赶上和田玉疯涨末班车，现再向市场限量吸收十名投资者，要求您必须是喜爱和田玉并有大量闲置资金有意投资和田玉生意的有识之士。

怪哥友情提醒：上等和田玉决非凡眼所能识得，而普品升值空间有限，转让也很难，如果你自己没有足够的眼力千万不要盲目投资，否则会损失惨重。

投资和田玉拨 400 001 0111 怪哥



首届南京好青年颁奖典礼昨举行  
**高淳“小马哥”**  
**长期留守玉树支教**

晓庄学院学生王景光一天吃一顿饭，也要打工资助8个孩子；24岁的马连平和女友在玉树扎根支教，将南京人的爱心传递到了青海玉树……他们的奉献诠释着80后勇于担当的精神。昨天，南京举行了2011年首届南京好青年颁奖典礼，王景光、马连平、欧阳洪海等青年入选。

相比快报多次报道的王景光，在南京，可能很多人对“马连平”这个名字感到陌生。但在青海玉树，这个名字却家喻户晓。当地人提到马连平都对他充满感激，藏区的孩子们则亲切地称呼其“小马哥”。昨天，在颁奖的间隙，记者见到了皮肤黝黑的高淳小伙马连平。为了赶上这次颁奖典礼，马连平先是从玉树坐了18个小时的汽车到西宁，接着又坐了28个小时的火车赶回去，孩子们等着我呢。”

其实，马连平的爱心由来已久，从高中起，他就成为了一名志愿者，几乎每年都会参加社会公益活动。如何将爱心一直传递下去？马连平在2006年发起并成立了“南京爱心传递志愿者服务协会”，如今这个民间组织已有600多名成员。每年，他都会组织协会里的志愿者，开展进养老院献爱心、关心贫困残疾孩子、关爱孤儿、帮助寻亲、公益环保宣传等一系列活动。

去年玉树地震发生后，马连平第一时间赶到了灾区，志愿投入到救灾工作中去。随着时间的流逝，留守的志愿者越来越少，而马连平和女友却留了下来，并做起了支教工作。“我至少要在玉树呆三年，到时我带的学生正好小学毕业。”马连平坚定地说。

快报记者 鹿伟

## 自行车展上最贵的一辆75万

最贵的自行车价值75万元，最方便的自行车可以让老人“随骑随躺”……昨天，首届亚洲自行车展在南京国际博览中心拉开序幕，各种五花八门的新款自行车让市民大饱眼福。

据介绍，本届自行车展参展的138个品牌来自世界各地，展品范围从整车到各种配件。

高端自行车品牌展专区展出的奢华自行车让现场观众大饱眼福，德国公司的一款价值75万元的全球限量版自行车令观众眼前一亮。据了解，这辆价格堪比豪华轿车的自行车全部采用碳纤维制造，重量不到10公斤。如果骑累了，车上的马达可以推动自行车前行，最高时速可达120公里。这样的车目前全球只有一辆，厂商表示未来将生产供给600辆，是限量版。

会场上，江苏省自行车运动协会常务副秘书长张学为带着自己设计的折叠三轮自行车亮相，引起了众人的围观。这辆折叠三轮自行车车长1.39米，宽0.4米，重量低于15公斤。这辆车基本上都是自己手工焊制的，车身的零件也是五花八门。张学为解释说，零件是自己攒下来的，有意大利的、有法国的，还有德国和日本的等等。

最有意思的是，车座上还设计了一块长长的躺椅布。如果骑累了，可以把车座拆下来，然后把躺椅布展开，就可以当座椅或者躺椅使用。

快报记者 沈晓伟 文/摄



自行车价格堪比宝马